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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Συγχαρητήρια στον Αθανάσιο Φωκά 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο (ΔΣ) του Ιδρύματος Γεωργίου & Μάρης Βεργωτή εκφράζει τα θερμά του 

συγχαρητήρια στον κ. Αθανάσιο Φωκά, διακεκριμένο ακαδημαϊκό και καθηγητή Εφαρμοσμένων 

Μαθηματικών, για την εκλογή του στη θέση του Αντιπροέδρου της Ακαδημίας Αθηνών για το έτος 2026. 

 

Eπιστήμων παγκόσμιου κύρους με λαμπρή διαδρομή σε κορυφαία Πανεπιστήμια και ερευνητικά 

ιδρύματα όπως το Imperial College, το Caltech, και το Πανεπιστήμιο Cambridge, έχει βραβευθεί πολλάκις 

με σημαντικότερες διακρίσεις τα βραβεία Naylor [Μαθηματικά – Ηνωμένο Βασίλειο], Pascal [Μαθηματικά 

– Ευρωπαϊκή Ακαδημία Επιστημών], και Διακεκριμένου Αποφοίτου του Caltech [Πανεπιστήμιο που 

προσμετρά 76 βραβεία Νομπέλ] για το πολυποίκιλο ερευνητικό του έργο, ιδιαίτερα την «Μέθοδο Φωκά» 

σημαντικό επίτευγμα στην επίλυση μερικών διαφορικών εξισώσεων. Πανάξιος εκπρόσωπος της Ελληνικής 

διάνοιας, δίκαια έχει ανακηρυχθεί Πρέσβης του Ελληνισμού. 

 

Η εκλογή του στην θέση Αντιπροέδρου της Ακαδημίας Αθηνών συγκινεί ιδιαίτερα όλους μας στο ΔΣ, 

καθώς ο κ. Φωκάς στέκεται διαχρονικά πρόθυμος αρωγός στο έργο του Ιδρύματος όπως αυτό 

οριοθετήθηκε από τους δωρητές-ευεργέτες Γεώργιο & Μάρη Βεργωτή. Όποτε έχει κληθεί έχει προσφέρει 

γενναιόδωρα τον χρόνο του, «μη ανανεώσιμη πρώτη ύλη», αναβαθμίζοντας με το κύρος του πολιτιστικές 

εκδηλώσεις, καθώς και βραβεύοντας και εμπνέοντας διακριθέντες μαθητές, το μέλλον της Κεφαλονιάς, 

όπως το έπραξε ξανά τον Σεπτέμβριο 2025. 

 

Εξαίρετη σημασία για μας στο ΔΣ έχει ότι είναι Κεφαλονίτης και ιδρυτικό μέλος της Ιονικής Ακαδημίας και 

με αυτές του τις ιδιότητες, καταθέτουμε ότι, ως φιλόξενη, ζεστή αγκαλιά, οι πόρτες του Πνευματικού 

Κέντρου του Ιδρύματος είναι διάπλατα ανοικτές στην διάθεση του. Ευχόμαστε ολόψυχα στον κ. Φωκά 

καλή επιτυχία στα νέα του καθήκοντα, με τη βεβαιότητα ότι θα συμβάλει καθοριστικά στην πρόοδο και 

το κύρος του ανώτατου πνευματικού ιδρύματος της χώρας.  

 

Για το ΔΣ 
Γεράσιμος Ν. Βεργωτής 

Πρόεδρος 


